

„Вечерний Минск“

11 июня 1970 г.

● Большой театр оперы и балета БССР выезжает на гастроли в Краснодар. С 1 июля по 12 августа он даст для тружеников Кубани 74 спектакля и концерта. В этом городе театр будет выступать вторично — первый раз он гастролитировал там в 1964 году. Наряду со знакомыми кубанцам солистами Л. Галушкиной, З. Бабием, А. Генераловым в состав труппы включены молодые талантливые артисты С. Данилюк, А. Сухин, Ю. Бастриков, Л. Бржозовская, Ю. Троян и другие. Гастроли откроются оперой Бородина «Князь Игорь». Минчане познакомят кубанцев также с оперой Е. Тикоцкого «Алеся» и балетом Е. Глебова «Альпийская баллада».

У главного администратора театра заслуженного артиста республики Р. Я. Евраева свои особые заботы: ведь в гастрольную поездку нужно отправить более трехсот человек.

Часть коллектива остается дома. Творческая бригада, в состав которой включены народные артисты БССР Л. Бражник, Б. Никольский и другие, в горячую пору уборки урожая будет обслуживать сельских тружеников нашей республики.